VENDREDI 10 AVRIL - Mathématiques

1- Calcul mental:

Entoure la bonne réponse :

Calcul 1 Calcul 2
266 98 167 66 28 11
2- Calcul :
> Complte :
4+4= . x.=.
T+7+7=..Xx.=.

5+5+5+5+5+5=.x..=..

8+8+8+8=..x..=..

> Complete :



3- Probléme :

Tu dois résoudre le probléeme suivant. Mais attention, tu dois écrire le calcul que
tu as effectué. Tu dois aussi écrire une phrase réponse afin de répondre a la
question posée.

‘| PROBLEMES CE1 12

e
I

Les éleves ont mesuré le tour de la cour de récréation. La
cour a une forme de rectangle ; Le grand cété fait 50 metres

et le petit cote fait 22 metres.
Quelle distance mesure tout le tour de la cour ?




